
        

 

 

 

第５４８回 理事会（役員会）議事録 
日  時 令和４年１１月２５日（金） 

１４：４５～１６：３５ 

場  所 （一社）静岡県測量設計業協会会議室 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



一般社団法人静岡県測量設計業協会 

 第５４８回 理事会（役員会）議事録 

 

 

日 時 令和４年１１月２５日（金）１４:４５～１６:３５ 

場 所 （一社）静岡県測量設計業協会会議室 

出席者 

（相談役）杉山博 

（理 事）藤山義修、服部剛明、鈴木正明、牧田敏明、亀谷寧一 

松井藤雄、齋 秀之、竹内豊和、勝間田賢一、望月良明 

（監 事）鈴木達美 

 

欠席者 なし 

    

 理事 10名が出席し、定款第３２条第１項による定足数に達している。 

議 長 定款第３１条第１項の規定により、藤山義修会長が議長となる。 

 

 

 

議事経過の概要とその結果 

 

議題１ 令和 4年台風 15 号の対応状況について 

 望月事務局長から、台風の経過、県等からの要請に対する応諾状況および今後

の対応等が説明された。理事会は、審議した結果、支部内・支部間の連絡の迅速

化や、行政の災害復旧の迅速な取組みの要請を図るとともに、今後行われる災害

査定や一時中止した業務の行程管理に注意し、事故繰りに対しては本庁・出先事

務所へ理解していただけるように引き続き努めて行くこととした。 

 

議題２ 令和 4年台風 15号に関する全測連からの災害支援金の取扱いについて 

 望月事務局長から、全測連の災害支援金の今後の取扱いについて説明がなさ

れた。理事会は、審議した結果、協会は静岡県健康福祉部を通じて被災地に 60

万円を寄付することにした。 

 

 



議題３ 静測協図書館優秀作品の選定について 

     望月事務局長から、今年度の募集経緯と審査会最終選考作品３件の推薦報告

がなされた。理事会は、審議した結果、審査会から推薦された 3件を優秀作品

として承認し、令和 5年度総会に表彰することを決めた。 

 

議題４ 令和 5年秋の叙勲候補者の推薦について 

望月事務局長から、県の正式な通知により、前理事会において内諾済みの 

杉山博相談役の推薦書類を県に提出した説明があり、理事会は、これを了承し

た。 

 

議題５ 静岡県くらし・環境部長との盛土に関する協定書の締結について  

望月事務局長から、県くらし・環境部盛土対策課が不適切盛土の把握から早

期の対応が必要とされた場合において、迅速に対応するために協定書の締結

要請があったことが説明された。理事会は、審議した結果、協定の締結を承認

した。また、手続きは会長と専務理事に一任した。 

 

 

 

報 告 

 

１ 令和 4 年度土木積算初級講習会合格者について 

望月事務局長から、理事会前に行われた積算システム運営委員会において、

合格者 37名の案が承認され、今後必要な手続きが進められる報告がなされた。 

 

２ 令和 4 年度社長研修会の収支報告について 

 望月事務局長から、10月 13日に行われた社長研修会の収支の説明がなされ

た。 

 

３ 静岡・鹿児島・熊本県測協による意見交換会について 

  望月事務局長から、熊本で行われた意見交換会の報告がなされた。 

 

４ 技術委員会 WG技術研修会「3 次元測量講座」について 

  望月事務局長から、11 月 9 日に静岡県建設技術監理センターで行われた研

修の報告がなされた。 



５ 全測連担い手確保意見交換会参加者の選出について  

望月事務局長からの全測連の要請の説明と、藤山会長からは部会長である

今村中部地区協議会会長の要請の説明があり、㈱フジヤマから女性技術職員

を 1名推薦した報告がなされた。 

 

６ 機関誌「静測協 2023 新年号」の進捗について 

  望月事務局長から、新年号の進捗状況が報告された。なお、賛助会員の頁は

原稿の提出期限を厳守することで継続することとした。 

 

７ 全測連中部地区協議会災害協定の見直しについて 

  松井災害対策委員会委員長から説明がなされ、内容については再度確認す

ることとした。 

 

８ 全測連経営委員会アンケート調査（12月 9日まで）について 

  望月事務局長から理事に対して、アンケートの提出を求められた。 

 

９ 令和 4 年 1 月 17日の独禁法遵守研修会について 

  望月事務局長から、開催の報告がなされた。 

 

10 静岡大学土木情報学研究所教育研究支援員について 

  望月事務局長から、藤山会長が研究支援員になることが報告された。 

 

11 令和５年静岡県庁年始挨拶について 

  望月事務局長から、年始挨拶のメンバーと日時の予定が報告された。 

 

12 消費税の適格請求書等保存方式の開始に向けた周知等について 

  望月事務局長から、周知等の報告がなされた。 

 

13 行事予定表 

  望月事務局長から、主な日程が報告された。 

 

 

 

 



14 その他 

 ・静岡大学土木情報学研究所スマートシティ／まちづくり DX交流会について 

 ・静岡県における定年引上げの概要について 

 ・令和 4年度測量新技術講習会【第 4回 WEB講習会】の開催について 

 ・国土交通省の競争参加資格審査（定期審査）インターネット一元受付実施について 

 ・「登録のための確認のお願い」に対する確認結果の回答方法について 

望月事務局長から、案内・通知文書等５件が報告された。 

  

 

  

  

以上の議事が正確であることを証するため、定款第３３条第２項の規程 

により、出席した会長と監事が記名押印する。 

 

 

    令和５年１月１７日 

 

 

会 長 

          代表理事  藤 山 義 修 ㊞ 
 

 

 

 

          監  事  鈴 木 達 美 ㊞ 


